

# C罗独眼进球 莫拉塔绝杀

皇马雨战胜莱万特 艰难夺取四连胜

本报综合消息 北京时间11月12日04:30(西班牙当地时间11月11日21:30),2012/13赛季西班牙足球甲级联赛第11轮一场焦点战在巴伦西亚市政球场展开争夺,皇家马德里客场2:1险胜莱万特,C·罗纳尔多先拔头筹,安赫尔替补出场扳平比分,阿隆索射失点球,小将莫拉塔替补出场绝杀建功,皇马力夺四连胜。

皇马上赛季联赛做客曾1球负于莱万特,这是皇马联赛历史上首次客场输给莱万特。双方联赛历史交锋14场,皇马11胜1平2负,其中客场5胜1平1负。由于本泽马和伊瓜因均因伤缺阵,C·罗纳尔多被推至中锋位置突前,卡列洪、埃辛和科恩特朗轮换进入首发。比赛在大雨中进行,场地同样留有积水。

开场不到1分钟,迪奥普边路对科恩特朗犯规,阿隆索任意球传中,C·罗纳尔多混战中头球攻门被挡出。随后厄齐尔传球,C·罗纳尔多突入禁区右侧12码处劲射被穆努阿没收。第2分钟,C·罗在拼抢中被莱万特后卫纳瓦罗撞破眉骨血流不止,他不得不在场边接受治疗并更换染血的球衣。赛后,穆里尼奥透露C·罗眉骨受撞出血后左眼无法看清场上状况,只能睁着一只眼睛继续带伤比赛。

暂时多打一人的莱万特持续施压,先是迪奥普禁区前劲射偏出。随后巴尔克罗左路任意球传中,但纳瓦罗小禁区右侧错过机会。第7分钟,马丁

斯斜传,但胡安鲁禁区左侧10码处的左脚抽射偏出近角。1分钟后,马丁斯8码处漏过右路传中错失良机。巴勒斯特罗对卡列洪犯规被罚黄牌。第18分钟,C·罗纳尔多回敲,阿隆索远射偏出。C·罗纳尔多手球犯规被罚黄牌。皇马第21分钟取得领先,阿隆索任意球传中被纳瓦罗勉强头球顶出,C·罗纳尔多小禁区边缘大力抽射入网。这是他本赛季第12粒联赛入球。

双方在积水场地上失误不断,前32分钟也共累计了17次犯规,比赛节奏全无。拉莫斯和厄齐尔先后跌入越位陷阱。第41分钟,伊波拉拉扯卡列洪犯规被罚黄牌,C·罗纳尔多任意球重炮轰门打在佩佩背上,C·罗纳尔多右路传中,卡列洪12码处头球攻门偏出。半场结束前,埃辛禁区前劲射偏出。

下半场,阿尔比奥尔替换C·罗纳尔多出场。佩德罗·洛佩斯传球,胡安鲁25码处左脚抽射被卡西利亚斯飞身扑出。第48分钟,马丁斯传球,巴尔克罗30码处远射又被卡西利亚斯飞身摘下。第49分钟,迪马利亚右路摆脱2人后传中被解围,阿尔比奥尔远射偏出。第54分钟,迪马利亚右路晃过一人后远射偏出远角。2分钟后,迪马利亚传球,卡列洪禁区右侧小角度劲射被穆努阿扑出。

皇马第57分钟险些扩大比分,厄齐尔开出角球,无人防守的佩佩10码处头球攻门砸中横梁弹出。第60分钟,埃辛角球争顶干扰门将穆努阿出



C·罗眼角裂开也能进球

击判断,拉莫斯近距离脚后跟射门被迪奥普封堵后打中横梁弹回,伊波拉捅出右侧立柱。皇马接连浪费绝佳的得分机会,第61分钟,阿隆索直传,反越位成功的迪马利亚突入禁区右侧单刀挑射偏出近角。

莱万特第62分钟扳平比分,巴尔克罗25码处抽射偏出。1分钟后,迪马利亚25码处任意球直接射门也被封堵。皇马第84分钟再度领先,阿隆索左路任意球传中,刚刚替换厄齐尔出场的莫拉塔小禁区边缘头球破门。比赛被定格在2:1,皇家马德里客场最终险胜莱万特。

(新体)

## 科比20分 霍华德两双 湖人轻取国王 换帅后两连胜



本报综合消息 北京时间11月12日,湖人在主场以103:90轻取国王,取得了新赛季第一个连胜。

湖人二连胜,离开了赛区垫底的位置。科比·布莱恩特20分都是前三节所得,他还抢下6个篮板,助攻6

次。德怀特·霍华德拿下23分18个篮板,保罗·加索尔18分,慈世平投中4个三分球,也得了18分。替补出场的乔丹·希尔8分7个篮板,达柳斯·莫里斯7分。

国王二连败。杰森·汤普森在第四节早早犯满出局,得了15分10个篮板,伊塞亚·托马斯13分,泰里克·埃文斯只得9分。替补出场的吉默尔·弗雷德特18分最高。

湖人还在等待新的主教练,也许是菲尔·杰克逊,也许会有变数。不过同样令人关心的是,主力控卫史蒂夫·纳什伤势不容乐观,还得再休息一周。好在湖人主帅下课后状态有所回升,再加上国王也缺兵少将,他们仍有能力控制局面。

国王两名球员被禁赛。德马库斯·考辛斯因为跟场边的解说发生冲突,被禁赛两场。新秀托马斯·罗宾逊则因为肘击尤纳斯·杰雷布科,也坐了冷板凳。过去五次常规赛交手,国王胜

了三次,而且在季前赛,他们三度击败湖人,但在昨天这种情形下,国王举步维艰。

比赛打了近5分钟后,布雷克在三分线外控球,突然双手将球吊到内线,霍华德摆脱防守,空中接力扣篮,加索尔此后也投篮命中,湖人以8:7超出。霍华德的动作还显得有些迟钝,但在篮下非常积极,本节中段,他吸引防守后传球给外线,慈世平轻松投中三分。希尔上场后,湖人仍控制篮板,他连续两次篮下得手,拿下湖人本节最后4分,他们以29:22领先。

国王以一波15:6开始第二节,在本节将过半时以37:35超出。湖人在

本节打了近7分钟后只投中一球,科比连续造成犯规,一人包办湖人6分,才再度超出。本节最后一攻,湖人连续抢下进攻篮板,最后由霍华德补中,他们以57:48结束上半场。

霍华德上半场就得了两双,贡献14分10个篮板,科比则得了15分,

其中有11分是在第二节所得。

昨天是老兵节,霍华德戴着有星形图案的头箍作战。这个夜晚,也确实属于湖人这些“老兵”。下半场湖人渐入佳境,场上精彩镜头不断。

第三节还有6分16秒时,科比迎着防守者干拔投中三分。紧接着湖人发起快攻,科比迅速突到篮下后,将球抛起,慈世平侧面杀人,空中接力暴扣,回防时,科比兴奋地与慈世平击掌。此后科比与加索尔的挡拆配合如行云流水,可惜被国王提前犯规,科比两罚两中,他们以72:57领先。国王毕竟少了两名重要球员,本节只得18分,三节过后以66:79落后。

第四节打了不到3分钟,国王内线大将汤普森6犯离场。湖人趁火打劫,杜洪投中三分,霍华德和希尔也相继得分,他们以10:0开始本节,一举以89:66取得23分的优势。国王在本节打了一半后才首次得分,这个夜晚不属于他们这些年轻的“新兵蛋子”。(新体)

著名篮球裁判  
韩茂富辞世



韩茂富

本报综合消息 中国篮球裁判界泰斗韩茂富,因病于2012年11月9日中午在京去世,享年84岁。

韩茂富是原北京四中特级教师、全国十佳体育教师、第六届和第七届全国人大代表。从1951年开始从事篮球裁判工作,1979年被国际篮联批准为国际级篮球裁判。韩茂富在自己的裁判生涯中,共执法259场国际比赛,国内比赛数千场。从上世纪60年代起,他培养了国际级、国家级裁判员数百人。韩老的亲朋好友、篮球界人士及他的学生,对韩老的辞世表示深切哀悼。韩老一路走好。(陈钟良)

全国男排联赛开打  
卫冕冠军上海队  
首战告负

本报综合消息 卫冕冠军上海男排新赛季首轮就输球了,这是近十多年来少见的。11月11日,上海队以2:3输给实力接近的江苏队,但是受伤病困扰的上海男排实力下降也是不争的事实。

上海男排主二传詹国俊和自由人任琦的受伤,是上海男排输球的关键。詹国俊和任琦都是中国男排的场上主力,他俩的缺阵,使上海男排在自由人位置上只能启用没有联赛经验的小将童嘉骅,而在二传位置上,也只能让老将何炯上岗。

上海男排主帅吕宁馨赛后表示:“首先是自己没有打好;另一方面是队伍出现伤病,全队的状态也不是最好。现在全队比较困难,但我们一定会想办法去调整好。”(李京红)

傅家俊自曝  
要当爸爸了

本报综合消息 中国香港斯诺克名将傅家俊要当爸爸啦!北京时间11月11日晚,傅家俊在自己的新浪微博上发布一条消息,称一个多月后自己和爱妻将会第一次当父母,并贴上了爱妻陈建莹的大肚照,两人相拥相当甜蜜。

除此之外,一些没能来到现场的英国斯诺克选手们也通过视频的方式向傅家俊送上了祝福,其中包括07年世锦赛冠军希金斯与塞尔比,以及两代球王亨德利和戴维斯等。

而傅家俊与爱妻陈建莹相识于2008年的英国,当时陈建莹刚刚在英国读完研究生课程,有趣的是交往之前,陈建莹竟然从来没有听说过傅家俊的名字。

对于傅家俊而言,斯诺克和家庭同样重要,他曾不止一次的表示,在成家立业之后,家庭就是自己职业生涯的新动力。(张达)

## 霍思祖获泳联短池10万美元奖金 叶诗文遗憾无缘

本报综合消息 北京时间11月11日,国际泳联短池游泳世界杯赛新加坡站落幕,也标志着持续了一个多月的8站短池世界杯正式落幕。而泳联为短池世界杯特别设置的36万美元奖金也各有所属,澳洲名将肯尼斯和匈牙利霍思祖作为男女组总冠军,分别领得10万美元大奖。中国名将叶诗文因只参加一站,积分不够没有奖金入账。

国际泳联为了鼓励选手参加赛事,因此为短池世界杯设置了总计36万美元的大奖。根据规则,每个分站

赛上获得1到10名的男女选手将分别获得25、20、16、13、10、7、5、3、2、1个积分,此外,今年最后一站新加坡站积分将翻倍,而打破世界纪录的选手积分将再加20分。最后8站积分最高的男女前三位将分别获得10万、5万和3万美元的大奖。

后奥运时代,众多名将缺席短池世界杯,也给了许多国家水平一般的选手更多出彩的机会。匈牙利猛女霍思祖就是今年最抢眼的一位,8站比赛她无一缺席,在个人项目上就收获39枚金牌,并获得迪拜站、斯德哥尔

摩站、莫斯科站以及东京站4个分站最佳。最终她以总分186分高居女子组首位,毫无悬念的收获10万美元的大奖。另一位匈牙利选手雅卡波斯以129分排名第二,德国选手斯蒂芬以97分排名第三,分获5万和3万美元的大奖。

中国选手方面,只参加了一站北京站的叶诗文排名最高,她以25分排名第13位。而北京站叶诗文收获最佳也是中国选手第二次获得短池分站赛最佳,上一次是2010年高畅在北京站封后。此外,中国还有4名选手榜上有

名,分别是获得20分的邵依雯、获得5分的闫思宇、以及获得2分的邱钰涵和获得1分的周妍欣。

男子方面,澳大利亚的肯尼斯凭借着迪拜站、多哈站、北京站以及新加坡站的4个分站赛冠军获得男子组最佳,他最终以195分名列榜首,收获10万美元大奖。特立尼达和多巴哥选手鲍威尔以157分获得第二,俄罗斯的多内茨以131分获得第三名。中国男选手中只有一人上榜,18岁新星汪顺以7分名列总排行榜的第13位。(王根)